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SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Pule 
održane u utorak, 16.11 .2021. godine u 

„Dvorani Pula“ Fakulteta ekonomije i turizma, 
Pula, Preradovićeva br. 1 

 
 
 
Sjednicu je u 17,00 sati otvorila DUŠICA RADOJČIĆ (Možemo!) koja je sjednici i 
predsjedavala.  
 
Poštovane vijećnice i vijećnici dobar dan – egrege consiglere e consiglieri buon giorno, 
otvaram 7. sjednicu Gradskog vijeća Grada Pule. 
 
Radi utvrđivanja kvoruma obavještavam vas da je vijećnik Mirko Jurkić opravdao izostanak 
sa današnje sjednice.  
 
Red 
br. 

VIJEĆNIK LISTA PRIMJEDBA 
 

1.  DUŠANKO BABIĆ NL Filipa Zoričića F.Zoričić-mir. mandata 

2. SELMA IBRIŠAGIĆ NL Filipa Zoričića I.Močenić-mir. mandata 

3. KRISTIJAN BITERI NL Filipa Zoričića  

4. IVANA MOHOROVIĆ  NL Filipa Zoričića  

5. DUŠICA RADOJČIĆ MOŽEMO  

6. MIHA PAUS MOŽEMO  

7. NOEL MIRKOVIĆ MOŽEMO  

8. ANA FONOVIĆ MOŽEMO  

9. SANJA RADOLOVIĆ SDP  

10. IGOR BELAS SDP  

11. SINIŠA GORDIĆ SDP  

12. ELENA PUH BELCI IDS-ISU-ZELENI  

13. MIODRAG ČERINA IDS-ISU-ZELENI  

14. JADRANKA ČERNJUL IDS-ISU-ZELENI  

15. ARDEMIO ZIMOLO IDS-ISU-ZELENI  

16. MASSIMO BRAJUHA IDS-ISU-ZELENI  

17. MARIN LEROTIĆ IDS-ISU-ZELENI  

18. MONICA DEROCCHI IDS-ISU-ZELENI  

19.  MARIJA MARKOVIĆ-NIKOLOVSKI IDS-ISU-ZELENI  

20. MIRKO JURKIĆ HDZ Opravdano odsutan 

21. SEAN SOLDATIĆ HDZ  

22. MILAN RAŠULA NL Milana Rašule  

 
 
Predsjednica vijeća posebno napominje kako je na sjednici prisutan gosp. Milan Rašula koji je 
kao 22. vijećnik izabran u Gradsko vijeće iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine te se 
od samog početka računa u kvorum o čemu će nas kasnije izvijestiti Mandatna komisiija. 
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Slijedom prijave prisutnosti u sustav eGlasanja i evidencijskih listića, utvrđujem da je na  7. 
sjednici prisutan 21 vijećnik od ukupno 22 vijećnika, te da Gradsko vijeće može pravovaljano 
odlučivati. 
POZDRAVLJA: 
- gosp. Filipa Zoričića GRADONAČELNIKA GRADA PULE 
- gđu. Ivonu Močenić i gosp. Bruna Cergnula, ZAMJENIKE GRADONAČELNIKA 
- PROČELNIKE upravnih tijela Grada  
- DIREKTORE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA – koji su zbog epidemioloških mjera    
  smješteni su u drugu prostoriju i prate sjednicu on-line 
- RAVNATELJE JAVNIH USTANOVA – također su smješteni u drugoj prostoriji 
- predstavnike MEDIJA 
- gđu. Lorenu Benčić – simultanog prevoditelja na znakovni jezik  
- sve GLEDATELJE koji nas prate putem TV Nove ili uživo putem „live streaming-a“ na  
  mrežnim stranicama Grada Pule  
- i ostale GOSTE  
 
OSTALI PRISUTNI: 
LOVORKA HAJDIĆ GOLJA, zamjenica pročelnice UO za lokalnu samoupravu 
EVA BARBIR, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 
ANJA ADEMI, p.o.pročelnica UO za lokalnu samoupravu 
VESNA SAJIĆ, p.o. pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
INGRID BULIAN, p.o.pročelnica UO prostorno planiranje i zaštitu okoliša 
ROBERT STEMBERGER p.o. pročelnik UO komunalni sustav i upravljanje imovinom 
DIJANA AŽIĆ pomoćnica pročelnika UO komunalni sustav i upravljanje imovinom 
ELVIRA KRIZMANIĆ MARJANOVIĆ, p.o. pročelnica UO za društvene djelatnosti i mlade 
LENA RADUNIĆ, p.o.pročelnica UO za kulturu i razvoj civilnog društva 
NEBOJŠA NIKOLIĆ, p.o. pročelnik Službe za zastupanje Grada 
SLAVICA JELOVAC, p.o. pročelnica UO za opću upravu i mjesnu samoupravu 
IGOR JOVIN, Viši stručni suradnik 1 za pravne poslove UO za lokalnu samoupravu 
JOVANA PRUSAC FABRIS, protokol 
DAVOR SEBASTIJAN, informatičar 
GORAN KLIMOV, eGlasanje 
DAMIR KALOGJERA, Covid redar 
MARIJAN KAURIĆ, Covid redar 
TATJANA SERGO, spremačica 
CINZIA POČEKO KRANJEC, direktor Castrum Pula 97 d.o.o. 
FABIO GIACOMETTI, direktor, Kaštijun d.o.o. Pula 
DEAN KOCIJANČIĆ, direktor, Plinara d.o.o. 
BRANISLAV BOJANIĆ, direktor, Pula Parking d.o.o. 
IGOR ŠKATAR, direktor, Pulapromet d.o.o. 
MARIO PERUŠKO, službenik Pula Sport d.o.o.  
RENATO PERC, direktor, Tržnica d.o.o. 
DEAN STARČIĆ, direktor, Vodovod Pula d.o.o. 
MARIZA KOVAČEVIĆ, ravnateljica, Dječji vrtić Pula  
TAMARA BRUSSICH, ravnateljica, DV–SI Rin Tin Tin Pula-Pola 
LORETTA MOROZIN, ravnateljica, Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda 
NELA NAČINOVIĆ, ravnateljica, Gradska knjižnica i čitaonica Pula 
GORDANA RESTOVIĆ, ravnateljica, Pula Film Festival 
ALEKSEJ MIŠAN, ravnatelj, Pučko otvoreno učilište 
LORENA BENČIĆ, simultani prevoditelj na znakovni jezik 
 
Prije utvrđivanja dnevnog reda, napominjem kako je vijećnica Ivana Mohorović dostavila 
liječničku potvrdu da ne mora nositi masku. Vijećnik Siniša Gordić ju je dostavio prethodni 
put na prošloj sjednici. 
Zadnji put sa posljednje sjednice smo ostali dužni odgovoriti na nekoliko pitanja o načinu na 
koji se ostvaruje pravo vijećnika na informacije. To je bilo potaknuto žalbama vijećnika na 
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kašnjenje u odgovaranju i spominjanu pisarnice kao načina za ostvarivanje prava na 
informacije.  
Prema članku 6. Poslovnika Gradskog vijeća, vijećnici imaju pravo: 
- postavljati pitanja i tražiti podatke od uprava gradskih trgovačkih društava i javnih ustanova 
- postavljati pitanja i tražiti podatke od pročelnika upravnih tijela Grada ili osoba koje oni 
ovlaste  
- mogu se koristiti stručnim i tehničkim uslugama nadležnih upravnih tijela, potrebnim za 
obavljanje poslova vijećnika 
- tražiti obavijesti i uvide u materijal ili dopunsku dokumentaciju o temama koje su na 
dnevnom redu ili se pripremaju za sjednice Gradskog vijeća ili radnog tijela čiji je član 
- tražiti druge obavijesti koje su mu kao vijećniku potrebne radi potpunijeg upoznavanja i 
praćenja problema na koje nailazi u obavljanju funkcije vijećnika. 
Dakle, nigdje se u Poslovniku ne spominje obveza podnošenja zahtjeva za informacijama 
putem pisarnice, međutim, ja bih to toplo preporučila i savjetovala, budući da to ima svojih 
prednosti, jedna od prednosti je što upućivanje običnog mail-a osobi od koje ste tražili 
informaciju može biti na bolovanju ili godišnjem i to se neće evidentirati. Ako se uputi preko 
pisarnice, postoji neki protokol. Grad je prešao na elektronsko poslovanje u vezi s kolanjem 
predmeta i vjerujem da je to puno bolji način.  
Na obuci Udruge Gradova koju smo za vijećnike Gradskog vijeća Grada Pule organizirali u 
listopadu, doznali smo što se smatra dobrom praksom rokova za odgovore na pitanja 
vijećnika. Odgovor na pitanje vijećnik bi morao dobiti u roku od tri dana ukoliko se radi o 
pitanju u vezi s temama na dnevnom redu na zakazanoj sjednici gradskog vijeća. Ako se radi 
o  nekom općem pitanju, odgovor bi trebao stići u roku od deset dana. 
 
Dalje, želim vas u primjeni instituta „ispravak krivog navoda“ i „replike“, uputiti na članak 
75. Poslovnika kojim je u stavku 5. reguliran institut „ispravak krivog navoda“ te je određeno 
da: - „Ako vijećnik zatraži riječ da bi ispravio navod za koji drži da je netočno izložen i koji je 
bio povod nesporazuma ili koji zahtijeva objašnjenje, predsjednik će mu dati riječ čim završi 
govor vijećnika koji je to izazvao, u svim točkama osim u točki „vijećnička pitanja“.“ 

U stavku 6. izričito je navedeno da se vijećnik u svom govoru mora ograničiti na ispravak 
odnosno objašnjenje, a njegov govor ne može trajati duže od 2 (dvije) minute, znači nije 
dozvoljeno iskorištavati institut za rasprave i iznošenje drugih teza već vijećnik treba reći koji 
navod prethodnika ispravlja i dati objašnjenje ispravka točnog određenog navoda na koji se 
pozvao.  

Nadalje, stavak 7. uređuje institut replike (što znači odgovor na ispravak krivog navoda)  
- „Ako vijećnik zatraži riječ da bi odgovorio na navod (replika), predsjednik će dati riječ čim 
završi govor onoga koji je navod iznio. Replika ne može trajati dulje od dvije minute. 

Stavkom 8. utvrđeno je da „Vijećnik može ispraviti netočan navod i odgovoriti na izlaganje 
(replika) samo jedanput i to na osnovno izlaganje. 

 
PRELAZIMO NA UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:  
 
Poziv s materijalima za 7. sjednicu Gradskog vijeća dostavljen je vijećnicima dana 5. 
studenog 2021. godine, osim materijala za Točku 16.1. i Točke 16.5. do 16.10. koji su 
dostavljeni 8. studenog 2021. godine sukladno roku iz članka 51.st.3 Poslovnika 10 dana prije 
održavanja sjednice. 
Dana 10 studenog 2021. godine dostavili smo vam dopunu dnevnog reda s Točkom 17.  
- Donošenje rješenja o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića-Scuola 
dell’infanzia Rin Tin Tin Pula-Pola Tamara Brussich. 
Prijedlozi akata i materijali za 7. sjednicu dostupni su na tabletu i web stranici Grada Pule.  
 
Vijećnicima je na znanje dostavljeno: 
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- dana 12. studenog 2021. Izvješće Gradonačelnika o korištenju sredstava Proračunske zalihe 
Proračuna Grada Pule za mjesec listopad 2021. godine sukladno članku 57. stavka 3. Zakona 
o proračunu. 
 
Prijedloge akata za ovu sjednicu razmatrali su i dostavili svoja izvješća nadležna radna tijela: 
- Odbor za izbor i imenovanja, 
- Odbor za statut i druge opće akte, 
- Odbor za plan i financije i 
- Odbor za prostorno uređenje.  
 
Temeljem čl.70. Poslovnika predlažem da izostavimo dvije točke dnevnog reda i to točku 9. i 
točku 10. koje se odnose na: 
- Donošenje Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Max Stoja“  
- Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja "Karšiole“: 
 
S obzirom na probleme i protuepidemijske mjere, prošli tjedan nije bilo moguće održati 
sjednicu Odbora za prostorno uređenje i komunalne djelatnosti pa smo to odradili tek jučer. 
Na tom Odboru je zaključeno, većinom glasova za obje točke, da bi ciljeve za oba 
urbanistička plana trebalo proširiti, odnosno učiniti djelotvornijim postupak donošenja tih 
planova. Imali smo i mišljenje Društva arhitekata Istre koje smo danas dostavili svim 
vijećnicima i vijećnicama na tablet. 
 
Predsjednica vijeća prepušta Vijeću da se glasanjem izjasni za izostavljanje Točke 9. s 
dnevnog reda  
- Donošenje Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Max Stoja“ 
te nakon glasanja utvrđuje da je  
 

VIJEĆE sa 17 glasova „ZA“, 3 glasova „PROTIV“ i 1 koji nije glasovao, usvojilo   
prijedlog da se Točka 9. izostavi s dnevnog reda. 
  
Predsjednica vijeća daje na glasanje izostavljanje Točke 10. dnevnog reda  
- Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja "Karšiole“ 
te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 17 glasova „ZA“, 3 glasova „PROTIV“, usvojilo  
prijedlog da se Točka 10. izostavi iz dnevnog reda. 
 
Budući da nisam zaprimila drugi prijedlog za izmjenu i dopunu dnevnog reda stavljam na 
glasanje DNEVNI RED 7. sjednice Gradskog vijeća kako je utvrđen danas 16.11.2021. sa 15. 
točaka dnevnog reda te utvrđuje da je 
 

Vijeće s 20 glasova “ZA” i bez glasova “PROTIV” usvojilo predloženi dnevni red 7. 
sjednice Gradskog vijeća 
 

D N E V N I R E D 
   
 1. Vijećnička pitanja 
 2. Verifikacija mandata vijećnika Gradskog vijeća iz reda pripadnika srpske 
nacionalne manjine (Milan Rašula) – Izvješće Mandatne komisije te polaganje svečane 
prisege 
 3. Usvajanje Skraćenog zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća od 06.10.2021. 
godine 
 4. Donošenje Odluke o komunalnom redu  
 5. Donošenje Odluke o kriterijima za korištenje javnih površina namijenjenih 
organiziranju terasa ugostiteljskih objekata 
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 6. Donošenje Plana postavljanja privremenih objekata, komunalnih objekata u općoj 
uporabi i bankomata u Gradu Puli-Pola 
 7. Donošenje Plana postavljanja opreme za reklamiranje i plakatiranje na području 
Grada Pule-Pola 
 8. Donošenje Pravilnika za određivanje prijedloga imena ulica i trgova i za 
postavljanje spomenika na području Grada Pule-Pola 
 9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi 
 10. Donošenje Odluke o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji 
 11. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje 
aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Pula-Pola za 
2021. godinu 
 12. Donošenje: 

12.1. Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Upravnog vijeća Gradske 
knjižnice i čitaonice Pula  
12.2. Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Gradske 
knjižnice i čitaonice Pula  
12.3. Rješenja o razrješenju članova Kazališnog vijeća Istarskog narodnog 
kazališta - Gradskog kazališta Pula  
12.4. Rješenja o imenovanju članova Kazališnog vijeća Istarskog narodnog 
kazališta - Gradskog kazališta Pula  
12.5. Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne 
ustanove Pula Film Festival  
12.6. Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne 
ustanove Pula Film Festival  

 13. Donošenje: 
13.1. Odluke o prijedlogu kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog 
vijeća Dječjeg vrtića Pula 
13.2. Odluke o prijedlogu kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog 
vijeća Dječjeg vrtića-Scuola dell’infanzia Rin Tin Tin Pula-Pola 
13.3. Odluke o prijedlogu kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog 
vijeća Pučkog otvorenog učilišta Pula  
13.4. Odluke o prijedlogu razrješenja i imenovanja članice Upravnog vijeća 
Zaštitne radionice-Officina per la tutela “Tekop Nova” Pula-Pola 

 14. Donošenje:  
14.1. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Vodovod Pula d.o.o. 
14.2. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Pragrande d.o.o. 
14.3. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Pulapromet d.o.o. 
14.4. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Castrum Pula 97 d.o.o 
14.5. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Tržnica d.o.o.  
14.6. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora  
trgovačkog društva Pula Parking d.o.o 
14.7. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Fratarski  d.o.o 
14.8. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora 
trgovačkog društva Monte giro  d.o.o 
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14.9. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Plinara  d.o.o 
14.10. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Pula Sport  d.o.o 

 15. Donošenje rješenja o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića 
Scuola dell’infanzia Rin Tin Tin Pula-Pola Tamara Brusić. 
 
 
AD - 1.  VIJEĆNIČKA PITANJA 
Molimo vijećnike da se pritiskom na tipku „PRIJAVA NA RASPRAVU“ prijave u sustav E-
glasanja ukoliko žele postaviti vijećnička pitanja.  
Prijavili su se: 
IVANA MOHOROVIĆ 
MARIN LEROTIĆ 
IGOR BELAS 
SEAN SOLDATIĆ 
MIHA PAUS 
MASSIMO BRAJUHA 
ANA FONOVIĆ 
MARIJA MARKOVIĆ-NIKOLOVSKI 
KRISTIJAN BITERI 
DUŠANKO BABIĆ 
JADRANKA ČERNJUL 
SELMA IBRIŠAGIĆ 
MONICA DEROCCHI 
ELENA PUH BELCI 
ARDEMIO ZIMOLO 
MIODRAG ČERINA 
 
IVANA MOHOROVIĆ 
Ja imam dva pitanja za pročelnika komunalnog odjela gosp. Stembergera i molim i 
gradonačelnika ako ima neki komentar da da. Radi se o dvije teme koje su pobudile dosta 
interesa u javnosti. Prva je Marsovo polje. Znamo da je u 2. mjesecu ove godine Ministarstvo 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine donijelo odluku o darovanju bivše vojne 
nekretnine na toj lokaciji Gradu Puli. Potom su se u novinama pojavili napisi da se napokon 
kreće u realizaciju nogometnog kampa za Istru tamo. S druge strane gradonačelnik je donio 
odluku da će tamo biti sportsko-rekreacijska zona dostupna svim građanima pa bi vas molila 
da nam malo više kažete o planovima za Marsovo polje i da se osvrnete na Ugovor o 
darovanju Republike Hrvatske da vidimo da li su i oni tamo predvidjeli neke sadržaje i ako 
da, koje? 
Drugo pitanje je za zabranu radova ljeti obzirom da vidimo da mnogi komentiraju zabranu, a  
da mi se čini da nisu pročitali odluku koja je trenutno na savjetovanju, pa ih pozivam da to 
učine. Da li nam možete reći koji točno radovi će biti zabranjeni da li svi građevinski radovi 
ili samo neki određeni i da li vam je poznato u okolnim mjestima i u ostatku Istre, koji još 
gradovi ili općine imaju zabranu radova ljeti i da li tamo građevinski sektor normalno 
funkcionira ili je sve propalo kao što neki najavljuju. 
 
ROBERT STEMBERGER 
Što se tiče Marsovog polja to je dobiveno od Republike Hrvatske temeljem Ugovora o 
darovanju i bilo je predviđeno za gradnju složenih građevina sportskog terena s pratećim 
objektima sportsko-rekreacijskog centra za Marsovo polje. Prema izdanoj lokacijskoj dozvoli, 
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imali smo idejno rješenje itd. Praktično su i predviđena određena sredstva za izradu 
varijantnih rješenja za izradu javne sportske rekreacijske zone koja bi zapravo bila otvorena 
za sve građane ne samo za određene. Mislim da nije bilo tako ni predviđeno. Za iduću godinu 
je zapravo predviđeno 250 tisuća kuna upravo za izradu varijantnih rješenja koji bi se 
predstavili javnosti na određenoj lokaciji kako bi se onda moglo čuti koje su ideje građana za 
uporabu tog prostora. 
Što se tiče  Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova za 2022. godinu, ona se temelji na 
čl. 132. Zakona o građenju. On dozvoljava da jedinica lokalne samouprave može zabraniti 
radove u ljetnim mjesecima. Ona je trenutno na javnom savjetovanju i pozivam sve koji imaju 
interese ili imaju određene ideje da se najave slanjem na e-mail određenih primjedbi koje će 
poslije, nakon javnog savjetovanja biti obrađene i eventualno usvojene ili ne. Zabrana 
predviđa, to je iz zakona prepisano, privremeno je zabranjeno izvoditi zemljane radove i 
radove na izgradnji konstrukcija svih vrsta građevina osim građevina javne i društvene 
namjene namijenjen obavljanju djelatnosti na području društvenih djelatnosti, to znači odgoja, 
obrazovanja, prosvjete, znanosti, kulture, sporta, zdravstva i socijalne skrbi, radu državnih 
tijela i organizacija tijela i organizacija lokalne i područne regionalne samouprave, pravnih 
osoba sa javnim ovlastima i udruga građana i vjerskih zajednica. Ne odnosi se na građevine, 
odnosno na radove za čije je građenje, odnosno izvođenje utvrđen interes Republike Hrvatske, 
na uklanjanje građevina na temelju rješenja građevinskih inspekcija ili odluke drugog tijela 
državne vlasti, na građenje građevina, odnosno izvođenja radova u godini u kojoj je stupila na 
snagu sama odluka. Ono što ja znam, okolne općine sigurno imaju tu zabranu i to su iskazali i 
sami predstavnici građevinskih tvrtki koje su bile na razgovorima kod nas u vijećnici. 
Praktično, ne znam koliko će to imati toliko velikog utjecaja, činjenica je da u turističkim 
gradovima to je velika smetnja za turizam i za ljude koji se bave takvim djelatnostima i 
vjerojatno se mogu organizirati. Oni su isto tako i dali eventualne primjedbe na dužinu 
trajanja tog perioda kad je zabrana na snazi. S time da smo im dali isto tako uputu da se jave 
na javno savjetovanje, da daju konkretne prijedloge sa konkretnim obrazloženjima tako da 
možemo to obraditi i onda vidjeti hoće li se ili neće neka njihova određena primjedba usvojiti. 
 
MARIN LEROTIĆ 
prije svega, želim čestitati gosp. Rašuli na ulasku u vijeće i zaželiti dobar rad  
Imam dva pitanja, oba za gradonačelnika. Prvo pitanje je vezano za Marsovo volje, zanima 
me, s obzirom da ste vjerojatno u kontaktu s klubom, a čuli smo da se na Marsovom polju 
neće graditi kamp, da li postoje neke lokacije s obzirom da smo čuli da postoji mogućnost da 
će se kamp graditi u nekoj od okolnih općina, da li postoji mogućnost da će se kamp graditi u 
Puli, ako da gdje, da li se radi na pronalaženju nekih lokacija i koliki će biti trošak Grada, 
hoće li Grad pokloniti zemljište klubu ili će vlasnici kluba otkupiti zemljište od Grada Pule? 
Drugo je vezano za najavu gradnje staračkog doma u sklopu javnog privatnog partnerstva pa 
me zanima također da li već postoje neke lokacije gdje bi se to gradilo, da li postoji 
eventualno neki partner koji je spreman ići u tu investiciju sa Gradom Pula i koliko bi isto to 
sve skupa u konačnici moglo koštati. 
 
FILIP ZORIČIĆ 
Što se tiče M polja kod mene su bili predstavnici kluba i gosp. predsjednik. Ja sam u petak 
poslao prijedlog o četiri lokacije, jedna lokacija je prostor streljane koja je u vlasništvu 
MORH-a. Uputili smo pismo MORH-u može li taj dio grada prepustiti nama. Potom dio koji 
je sportska zona Katarina-Monumeti, potom dio na Puntiželi. To su lokacije vezane za Grad 
Pulu. Međutim, poslao sam to pismo u petak predsjedniku jer su me zamolili da bi oni imali 
razgovore sa vlasnicima kluba nakon toga će se oni javiti s povratnim informacijama. Oni su 
rekli da bi ulagali 6 milijuna eura u izgradnju četiri igrališta i ne upravne zgrade, nego 
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svlačionica i učionica itd. To su sve državna zemljišta. Što se tiče staračkog doma, 
potencijalni investitor je poslao pismo namjere. Dakle, investitori iz Austrije su bili ovdje, oni 
imaju portfelj od 100 tisuća kreveta i zainteresirani su da grade starački dom od 200 kreveta 
ili na mjestu iza robne kuće Standa u Šijani koji ima tu namjenu, gledali su također istu 
namjenu na Valdebeku i treću lokaciju kod Croduxa gdje su ove zadnje Plodine. Nakon što 
vide lokacije, njima se sve tri pozicije sviđaju, onda ćemo razgovarati u kojem omjeru bi to 
bilo. Naši uvjeti, dakle to su sve razgovori o tome ćemo vas izvijestiti, ali su bili u tome da 
mora ostati komercijalna cijena ili cijena standarda staračkog doma koja je, a to ćemo onda 
znati matematički što znači prema vrijednosti zemljišta. 
 
MARIN LEROTIĆ 
Vezano za starački dom nemam nekih komentara. Pratit ćemo situaciju. Naravno da bi nam 
bilo drago da se to i realizira. Što se tiče kluba NK Istre i tog kampa osobno ja sam izrekao 
svoje mišljenje da mi je žao što se to neće graditi tamo gdje je prvotno bilo i namijenjeno, ali 
također svaka vlast ima pravo na svoje izmjene i svoje odluke. Znamo da smo čekali Marsovo 
polje jako dugo godina da bi se s državne razine spustilo na lokalnu razinu i znamo da je to 
ogroman problem koji imamo ne samo u Puli nego i u drugim gradovima diljem Hrvatske 
gdje jednostavno imamo državna zemljišta koja stoje neiskorištena, a mogu se iskoristiti u 
raznorazne svrhe, ovdje, konkretno u obliku sporta ili eventualno i sportskog turizma za koji 
ja smatram da Pula ima ogroman potencijal, tako da se nadam da se neće dugo čekati jer u 
suprotnom se bojim da to isto ne bi izazvalo neke reperkusije jer znamo da su i neki prijašnji 
vlasnici također odustali, odnosno išli u prodaju kluba jer jednostavno nisu imali mogućnost 
gradnje kampa koji bi svakako i njima dao jednu dodatnu mogućnost da sve to skupa bude 
financijski održivije. 
 
IGOR BELAS 
Ja bi prije pitanja samo dvije uvodne rečenice. U ovom domu smo imali priliku potencirati 
problem gradskih stanova i popis ljudi koji su dobili gradske stanove. To je vrlo važno pitanje 
jer javnost očekuje od sadašnje gradske vlasti da taj „problem” riješi, tj. da možemo svi skupa 
kao gradski vijećnici poručiti javnosti da su ti stanovi dodijeljeni pravično i da su ga dobili 
oni koji su to i zaslužili, ako nisu onda je to jedna druga priča. Što se tiče gradskih stanova, 
isti je problem ili sličan problem je o gradskim prostorima.  
Ja osobno ću postaviti pitanje ravnateljici Dječjeg vrtića Pula ili Rin Tin Tina, nisam siguran. 
Radi se o korištenju područnog objekta more na adresi Karlovačka 31 gdje sam dobio dojavu 
od građana da postoji u prizemlju prostor koji se koristio za vrtić, koji je uređen, renoviran i 
bogami ima jedno preko stotinjak kvadrata. Ono što muči stanare, građane, da je taj prostor 
prazan. Pa da se povežem i na prvu točku što sam rekao, jako je puno u ovom gradu ljudi, 
socijalnih slučajeva, potrebitih ljudi koji imaju potrebnu za nužni smještaj, a mi očito imamo i 
prostore koji su prazni godinama, barem 6-7 godina, koliko su mi rekli stanari pa sam si ja 
dao truda i išao to provjeriti i stvarno taj prostor je prazan, obnovljen ali prazan. Ja mislim da 
bi svi mi ovdje trebali se ponašati kao dobri gospodari, a mislim da u ovom slučaju to nije. 
Evo ja bih samo volio da ravnateljica pojasni što je sa ti prostorom, zašto je on godinama 
prazan, tj. zašto nije dodijeljen potrebitima na upravljanje, tj. korištenje. 
 
MARIZA KOVAČEVIĆ 
Znači, Dječji vrtić „More” je prazan, to je istina dobili smo ga od dječje ustanove Rin Tin Tin. 
On je u vlasništvu MORH-a i kao takav može služiti samo i isključivo za predškolsku 
djelatnost. Mi ga pripremamo za jednu novu skupinu koju ćemo ponuditi na sljedećim 
upisima i tu će biti Montesori vrtić.  
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IGOR BELAS 
Ja se zahvaljujem na odgovoru ravnateljici, ali ključno je bilo što je taj prostor već pet, šest, 
sedam godina prazan, pa je pitanje da li se pet, šest godina priprema preseljenje, to mi nije 
jasno. Zašto je on toliko godina prazan. Lijepa je ideja da se preseli, ali zašto je on toliko 
godina prazan. 
 
MARIZA KOVAČEVIĆ 
Mi smo ga dobili prije dvije godine kad se Dječji vrtić Rin Tin Tin povukao u Giardine, znači 
kad su si preuredili taj prostor. Morate znati da taj vrtić nema dvorište, znači tu su ne mogu 
upisati jaslička djeca prema normativima, mogu samo vrtićka. Vrtićku djecu smo smjestili 
prema upisima i prošle godine i ove godine i budući da kao takvih nemamo sada interesa, 
pokušavamo pokrenuti novi program. On je na verifikaciji u Ministarstvu i čekamo zeleno 
svjetlo. 
 
IGOR BELAS 
Ja ću samo konstatirati da sam krivoj ravnateljici postavio pitanje. Izgleda da sam trebao 
ravnateljici Rin Tin Tina postaviti pitanje jer očito je tamo bio četiri godine prazan prostor i  
ona bi mi trebala odgovoriti zašto je tako. 
 
MARIZA KOVAČEVIĆ 
Ja bih samo htjela reći da je Dječji vrtić „More” sada u vlasništvu Dječjeg vrtića „Pula” pa 
sam se ja osjećala pozvanom da ja odgovorim na ovo pitanje. 
 
SEAN SOLDATIĆ 
Ja bih postavio jedno pitanje pročelniku za komunalni sustav, a po potrebi i gradonačelniku u 
vezi MO Štinjan, on odnosno komunalnog uređenja MO Štinjan. Naime, da bi Grad Pula 
postao u punom smislu te riječi grad, on mora voditi brigu i o svojim prigradskim naseljima, 
tako i o mjesnim odborima koji nisu blizu užeg centra Grada Pule. Naime, sastavni dio 
groblja, odnosno Monte Gira je i gradsko groblje u Štinjanu. Naime, prometnica koja 
povezuje naselje Štinjan, prema Zonki, dole prema groblju, krajnje je neprimjerena 
prometnica, obzirom da je ista vrlo uska i vrlo opasna za pješake i za sama vozila koja se 
jedva mimoilaze, odnosno vrlo je opasna za prometovanje. Molio bih za odgovor kada će se 
omogućiti da gradska infrastruktura dođe i na taj dio gradskog groblja koji se nalazi u 
Štinjanu?  
Inače pozdravljam prijedlog gradonačelnika da se novi starački dom, odnosno nogometni 
kamp, dislocira van samog užeg dijela Grada Pule kao što Valdebek, recimo za streljanju ovo 
je jako dobar prijedlog da bude gdje je MORH imao streljanu, kao i za starački dom. Mislim 
da to ide u dobrom pravcu i  pozdravljam takvo razmišljanje gradskog poglavarstva 
Drugo pitanje bi bilo nadležnom pročelniku ili pročelnici ili po potrebi gradonačelniku. Među 
prvim sjednicama ovog gradskog vijeća mi smo donijeli odluku gdje sa sedam upravnih 
odjela prelazimo na devet i unutar te naše odluke bio je članak koji govori da treba donijeti 
Pravilnik o unutarnjem redu, odnosno sistematizaciji samih upravnih odjela. Povećali smo 
broj upravnih odjela, ali je jako bitno kako su oni unutar sistematizirani, da li će to proizvesti 
dodatni trošak za proračun? 
 
ROBERT STEMBERGER 
Što se tiče samog Štinjana i ove godine imamo određene radove koji su predviđeni na 
području Štinjana. To je nastavak uređenja Fažanske ceste, znači priprema i projektiranje te 
sredstva za rješavanje imovinsko-pravnih poslova te priprema za ulicu Valdemuška, Baližerka 
i Kozada, izgradnja javne rasvjete i razmatranje određenih prostornih mogućnosti za neki 
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društveni ili poslovni centar za žitelje Štinjana. Vezano za ulicu, ja mislim da je to ulica Selo, 
ako se ne varam, ona je trenutno u fazi evidentiranja po Zakonu o cestama da se upiše kao 
javno dobro u vlasništvu Grada Pule pošto je upisana u vlasništvu Republike Hrvatske 
temeljem istog Zakona jer oni to rade po službenoj dužnosti. Od samog mjesnog odbora 
nismo dobili nikakve prijedloge, niti od Monte Gira, da se ide u realizaciju te prometnice tako 
da nije uvrštena u plan, ali može se razmotriti i takva stvar. Za Štinjan  i inače za područje 
Štinjana postoji jedinstvena lokacijska dozvola tako da određeni preduvjeti jesu postojeći. 
 
 
 
ANJA ADEMI 
Vezano o novoj sistematizaciji, znači svaki od nas pročelnika, osam koji smo po odluci 
gradonačelnika imenovani pročelnicima, dobili smo zadatak napraviti sistematizaciju svog 
odjela i dali smo sve od sebe da to bude što bolje i da operativno budemo što uspješniji. Što se 
tiče utjecaja na proračun, trenutno nema povećanja ukupnog troška zaposlenika s obzirom na 
novu sistematizaciju. Kao što znate imamo određeni broj zaposlenika koji su otišli svojom 
voljom ili idu u mirovinu, tako da ukupna sistematizacija po svim odjelima nema značajan 
utjecaj na proračun. 
 
SEAN SOLDATIĆ 
Zahvaljujem pročelnici na odgovoru. Pohvalno je što nećemo imati dodatne troškove s 
obzirom na sistematizaciju. Samo bih molio još eventualno kada se donese Pravilnik o 
unutarnjoj sistematizaciji kojeg vjerojatno donosi gradonačelnik obzirom da ga je ovlastilo 
gradsko vijeće da sistematizira gradsku upravu,  da budemo upoznati na vrijeme pa da 
možemo sagledati samu sistematizaciju. Što se tiče  odgovora na prvo pitanje, zahvaljujem na 
odgovoru, drago mi je što postoje neki planski preduvjeti da se realizira proširenje, odnosno 
osiguranje sigurnog prometovanja tom cestom do gradskog groblja u Štinjanu, pa evo ja bi 
apelirao na gradsku upravu i gradonačelnika da se ipak uzme u obzir to i da se uvrsti ili u 
proračun ili u neku projekciju za narednu ii naredne godine jer ipak se radi o gradskom 
groblju koje je dislocirano u Štinjanu i moralo bi imati primjerenu infrastrukturu obzirom, evo 
bila je i prigoda da sam se i sam u to uvjerio za Sve svete, još je bila kišica, tamo je i nizbrdo. 
Auti se teško mimoiđu ako netko stane na kočnicu i stradat će. Lako za vozila nego i pješaci 
jer ljudi, sami mještani Štinjana, idu i pješke dole do groblja. Samo bih htio upozoriti na to. 
 
MIHA PAUS 
Imam pitanje za pročelnicu Bulian vezano je za solarnu elektronu na krovu škole Veli Vrh. 
Nedavno smo čitali da napokon imamo gradonačelnika koji je zainteresiran za zelenu 
tranziciju, za moderne tehnologije i za sve što će to kasnije nositi. Međutim, projekt solarne 
elektrane koja bi se trebala instalirati na krov škole Veli Vrh je rađen za vrijeme prošle vlasti. 
Jučer sam zatražio dokumentaciju na uvid, dobio sam jučer statičke izračune krova, a danas 
sam kasnije dobio tek elektroprojekt i projektni zadatak. Tako da se na taj dio ne mogu 
referirati. Međutim iz projekta statike krova vidljivo je da je zamišljena elektrana na 
objektima škole u kompleksu koji danas koriste učenici od prvog do četvrtog razreda. Za one 
koji to ne znaju, to su objekti na najnižoj koti kompleksa i to najniži objekti, a pet metara 
dalje od njih nalazi se gusta borova šuma visokih stabala i razvijenih krošanja. Dakle, pitanje 
glasi: da li itko razmišlja reviziju takvog objekta s obzirom da se iz dobivenih materijala da 
zaključiti da se radi o dosta upitnom projektu s obzirom da planirana lokacija instalacije 
solarne elektrane podrazumijeva najmanju iskoristivu količinu solarnih sati što je izuzetno 
bitno, naročito u zimskom periodu, kada je sunce niže na obzorju. Sjena je veća. Znači 
instalacija solarne elektrane na krovu osnovne škole Veli Vrh potencijalno može predstavljati 
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veliku uštedu na troškove režija same škole, a škola Veli Vrh ima ogromne troškove režija, a 
u ljetnim mjesecima, kad nema nastave, kad su troškovi režija smanjene, može proizvoditi 
višak električne energije, u biti, stvarati profit. Međutim, ako se to ne napravi kako treba, 
sama solarna elektrana neće dati dobar rezultat, a u principu ako se to napravi jako loše, to će 
predstavljati dodatni trošak, što stvarno nikako ne bi voljeli vidjeti, a s druge strane ne može 
se očekivati da gradonačelnik svaki projekt prati i svaki detalj, nego pročelništvo, iako na 
kraju će uvijek gradonačelnik biti odgovoran, ali nadam se da je netko predložio reviziju tog 
projekta, pa molim komentar. 
 
 
INGRID BULIAN 
Sami ste rekli da pretpostavljate da gradonačelnik ne može pratiti sve nego da je i na nama, a 
ja bi onda dodala i na onima koji su stručni izrađivati takve projekte da zapravo predlože 
projekt koji bi bio najkonkretniji i najbolji za ono za ono za što je namijenjen. Ja u ovom 
trenutku ne mogu dati konkretan odgovor, mogu se pozabaviti time i dostaviti vam pisano, ali 
želim reći da vjerujem da je napravljeno sa namjerom da se na najbolji način iskoristi ono što 
se treba iskoristiti jer inače nema smisla. 
 
MIHA PAUS 
U svakom slučaju hvala na odgovoru, međutim, dosta je upitno da li je to tako zato što dio 
objekta škole koji je inače zelene boje za one koji ne znaju, gdje idu učenici od petog do 
osmog razreda, je na višoj lokaciji zgrade i udaljenija je od šume i veća je površina. Postoji i 
mjesni odbor koji je na odličnoj lokaciji, postoji vrtić koji je na odličnoj lokaciji, postoji i 
zgrada zbornice koja je najviša zgrada koja je isto na boljoj lokaciji. Dakle, svi dijelovi 
kompleksa osnovne škole Veli Vrh su na boljoj lokaciji od jedine koja je do sada odabrana. 
Tako da postoji opravdana sumnja da taj projekt može biti puno bolji. Samo to hoću reći. Zato 
predlažem reviziju. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Zahvaljujem na pitanju. Dobiti ćete odgovor u pisanom obliku do sljedeće sjednice Gradskog 
vijeća. 
 
MASSIMO BRAJUHA 
Imao bih dva pitanja za gradonačelnika. Gradonačelniče, jučer ste prezentirali prijedlog 
proračuna za 2022. godinu. Primijetio sam da je ovo bila prva godina da se desilo da je 
prijedlog proračuna koji je upućen na donošenje donesen prije nego su viđeni svi mjesni 
odbori i poslušani svi građani koji su željeli kreirati proračun. Uvijek ste isticali da vam je 
komunikacija najbitnija, isto tako odnosno i obilasci mjesnih odbora. To me malo iznenadilo 
pa bih volio čuti vaš komentar. Jedino što iz toga mogu iščitati da vam je mišljenje ostalih 
mjesnih odbora ili manje bitno ili možda nije bitno. Dostavili ste nam proračun, međutim, evo 
primijetio sam da niste obišli Mjesne odbore Veruda, Nova Veruda, Stari grad, Monte Zaro, 
Vidikovac. Možda se stanje proračuna moglo odgoditi za tjedan ili dva pa poslušati i ostale 
mjesne odbore. Ne znam, možda ste vi imali neki poseban razlog za to. 
Drugo pitanje vezano uz devastaciju dječjih igrališta u Gradu Puli. Nedavno je izašao članak, 
pretpostavljam da ste upoznati s time, s devastacijom na dječjem igralištu Valdebek. Situacija 
je dosta ozbiljna, osim što su počupani golovi, uništene ograde, evo da ne nabrajam dalje, ista 
situacija je i na igralištu u Rohregerovoj ulici na Novoj Verudi i u Mutilskoj ulici, gdje sam 
primijetio da su osim ormarića od struje koji su otvoreni, i demolirane i metalne klupe. Prije 
otprilike dva mjeseca dobili ste ponudu za postavljanje nadzornih kamera pa me zanima vaše 
mišljenje vezano za to. Prošlo je dva mjeseca. Da li će se sa time ići kako bi se smanjila 
devastacija i zašto još uvijek to nije riješeno. 
 
FILIP ZORIČIĆ 
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Dakle, nije da mi je manje stalo ili da mi uopće nije stalo. Taj komentar ne stoji. Stotine 
prijedloga smo dobili od svih građana Grada Pule na prijedlog proračuna . Svi predsjednici 
mjesnih odbora su bili u Circolu na sastanku kada su također pisanim putem donijeli 
prijedloge svojih građana. Kako je nama rok za predati dokumentaciju za proračun 15. 
studenog, onda smo ispunili i taj dio. Prema tome, da su mi manje važni ili da nisu uopće 
važni, mislim da nije u redu, ali pitanje stoji i evo to je moj odgovor 
Što se tiče Valdebeka, u pravu ste, igralište na Valdebeku se devastira. U pravu ste, dakle, 
dobili smo prije dva mjeseca, ponudu za nadzor i to je od strane mjesnog odbora došla 
ponuda. Razgovarao sam gore sa građanima, potom posebno i sa predsjednikom mjesnog 
odbora, što učiniti s tim igralištem i s igralištima. Mi smo prije nekoliko tjedana objavili 
fotografije parkova i igrališta koji su također devastirani, dakle, da li igralište na Valdebeku 
zatvoriti i upotrijebiti te kamere, što napraviti, to je pitanje. Mislim da ćemo morati postaviti 
kamere, da ćemo morati noću zatvarati, da ćemo morati pojačati ophodnje u suradnji sa 
policijom, nažalost. Dakle, događa se huliganizam i u parkovima, grafiti na spomenicima, na 
dječjim igralištima. To je nekako na svima nama. Stalno govorimo o edukaciji, motivaciji itd. 
U pravu ste kamere ćemo postavljati, također o kamerama razmišljamo i iznad svih lokacija 
gdje su kontejneri, također gdje su odlagališta otpada nelegalna, ne možemo drugačije. Kako 
ćemo pojačati prometno-komunalno redarstvo pokušati ćemo na taj način djelovati, uvesti 
noćne smjene itd. 
 
MASSIMO BRAJUHA 
Žao mi je što niste pronašli vremena obići i ostale mjesne odbore, ali evo kako je tako je. Ne 
bih predložio zatvaranje po noći igrališta jer pretpostavljam da će to donijeti još jedan 
negativan utjecaj, ali svakako bi predložio kamere da se postave. 
 
ANA FONOVIĆ 
Moje pitanje ide pročelniku Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom. 
Prema stručnim procjenama, gradovi veličine Pule trebali bi imati 6-8 komunalnih redara koji 
svakodnevno rade na terenu. Ukoliko danas bude usvojena nova Odluka o komunalnom redu, 
komunalnom redarstvu dodat će se brojna zaduženja nadzora iz dva razloga. Zbog zakona koji 
su u međuvremenu doneseni ali i zbog odredbi koje su dodane u novoj Odluci. U Gradu svi 
znamo da svjedočimo komunalnom neredu vezano za održavanje pročelja, odlaganje otpada, 
uzurpiranje javnih površina i drugi problema koji utječu na kvalitetu života svih nas u gradu. 
Najavljeno je spajanje komunalnog i prometnog redarstva pa me zanima koliko će grad na taj 
način imati ukupno komunalnih redara, odnosno planira li se povećavati služba komunalnog 
redarstva. 
 
ROBERT STEMBERGER 
Pa vidimo svi da je zapravo jako veliki problem upravo uređenje grada, odnosno devastacije 
grada koje se događaju gotovo svakodnevno. Od pisanja natpisa po recimo zidu uljanikovom 
do pisanja po tablama koje su na Lungo mare itd., uništavanje imovine na Tomislavovom 
trgu, znači na novouređenom, gdje se piše svašta. Mi trenutno imamo natječaj za dva dodatna 
komunalna redara u tijeku i biti će ubrzo završeni natječajni postupak i planira se i druge 
godine još donekle pojačati. Pojačat će se i već se pojačalo samim uvođenjem i dvosmjenskog 
rada, razgovara se i o noćnoj smjeni. Činjenica je da ide i Odluka o komunalnom redu koja će 
biti jedna od sljedećih točaka u kojima se sad predviđaju određeni postupci kako će se moći i 
kako će se trebati postupati s imovinom, sa javnim površinama itd. U principu, radi se na 
tome da se ipak ta stvar dovede u red. 
 
MARIJA MARKOVIĆ-NIKOLOVSKI 
Ja bih postavila dva pitanja gradonačelniku. Naime, hospicij već godinu dana stoji prazan, a 
kolika je prazan za hospicijem u ovom gradu, o tome da ne dužim, nećemo pričati sada, pa me 
jako zanima da li su dostatna sredstva koja su se predvidjele u proračunu da se ta investicija 
zaokruži i da ide u funkciju? 
Drugo pitanje se odnosi na Alfredo Štiglić. Malo ste me zbunili sa nekakvim novim 
projektom staračkog doma ili doma za starije osobe, da ljepše zvuči barem. Naime, jako dugo 
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smo čekali da se dokumentacija odnosno vlasništvo prenese na Grad Pulu, odnosno županiju i 
da konačno počne projekt u izradu Alfreda Štiglića. Nisam ništa uspjela pročitati, jer mi je bio 
kratki rok, u proračunu da ste neka sredstva osigurali za dokumentaciju za početak jer  
projektna dokumentacija postoji, ali to su već prošle godine i to treba obnoviti pa me zanima 
da li ste od toga odustali, nadam se da ne, a vezano za to, ako planirate drugi dom za starije 
osobe, što to znači za osobe Grada Pule koje su lošijeg materijalnog stanja za takav nekakav 
dom koji gradi netko, sigurno ne da pomogne starijim osobama u ovom gradu nego da od toga 
ima svoj interes pa evo ako možete odgovorite. 
 
FILIP ZORIČIĆ 
Dakle, ja sam imao sastanak sa gosp. županom prije dva tjedna o pitanjima koji se dotiču 
Županije i Grada, dakle, on kao župan i ja kao gradonačelnik. Jedna od tema je bio i hospicij. 
Imali smo razgovor i sa predstavnicima Biskupije, znate a je to njihov prostor. Prema tome, 
mi sada idemo prema novom proračunu, i Županija i Grad zajedno, jer je to obveza prema 
Ugovoru o opremanju hospicija. To vam je prvo pitanje. Drugo pitanje, Alfredo Štiglić, 
također je bila tema našeg razgovora. To je zajednička tema, i Županija i Grad zajedno idu u 
nadogradnju Doma Alfredo Štiglić, a što se tiče ovoga privatnog mogućeg doma koji bi trebao 
biti ovdje, pa vi znate kolike su liste čekanja, nažalost su velike. Taj dom se zasigurno neće 
početi graditi dok mi ne postavimo uvjete, to sam i rekao kolegama koji su pitali prije. 
Zasigurno, to neće biti luksuzni dom u kojem neće moći biti naši nonići ili roditelji. Dakle, 
nema šanse da to prođe. 
 
MARIJA MARKOVIĆ-NIKOLOVSKI 
Postavila bih još pitanje vlasničke strukture hospicija, da li je to sve Biskupija ili ima udjela 
nešto i Grad? 
 
ELVIRA KRIZMANIĆ MARJANOVIĆ 
Biskupija je investitor. Biskupija gradi taj dom, a u pripremi je bio sporazum gdje bi kada se 
hospcij izgradi i kada se opremi, same troškove funkcioniranja tog hospicija snosili u jednaka 
tri dijela Biskupija, Grad Pula i Županija Istarska. Znači, to će se na takav način riješiti. A 
vezano za nadogradnju Doma Alfredo Štiglić, isto tako bih htjela reći da jednog dana kad se 
nadogradi, to će biti sigurno, taj dio nadograđenog Doma neće ući u onu decentralizaciju, onaj 
dio gdje država sufinancira rad tog Doma, znači, tu će se opet morati sufinancirati rad tog 
dograđenog dijela da bi ljudi koji će biti smješteni u dom dograđenom dijelu, imali istu cijenu 
kao i ovi koju su sada u ovom postojećem dijelu Doma.   
 
FILIP ZORIČIĆ 
Još bih samo dodao da u idućem razdoblju u kojem nas čeka ove uprave da razmišljamo o 
subvencioniranju tog dijela, kao i neki drugi gradovi, to je sasvim logično, prema tome, kada 
se sve posloži kako treba, treba u tom smjeru isto tako razmišljati što prije. Za iduću godinu 
ne, ali za onu poslije sasvim sigurno da da u nekom dijelu. Mislim da bi to bilo logično. To bi 
bila jedna socijalna komponenta, ali sasvim i logična. 
 
Sljedeće vijećničko pitanje trebao je postaviti vijećnik Biteri koji je izašao, pa predlažem da 
onda preuzme red gosp. Babić. 
 
DUŠANKO BABIĆ 
Pitanje bih postavio direktoru Pulaparkinga gosp. Bojaniću. Vidjeli smo u medijima i priča se 
da se planira izgraditi dvije parking kuće u Gradu Puli i to u partnerstvu Pulaparkinga i tvrtke 
Best in, ako se ne varam. Što nam može reći o tome i u kojoj fazi su pripreme za te garažne 
kuće? Mislim da on to može reći kao dugogodišnji direktor Pulaparkinga i da li je to dobra 
ideja za taj posao i za grad i kad bi se moglo to ostvariti? Ipak je to malo kapitalni objekat pa 
nek nam malo ispriča o tome. 
 
BRANISLAV BOJANIĆ 
Pulaparking postoji od 2005. godine i napravio ju je po mom mišljenju dosta. Mi smo sa 
nekih 700 parkirnih mjesta danas došli na 1800 parkirnih mjesta plus nešto što smo u 
dogovoru sa lučkom upravom, imamo negdje oko 1900 mjesta međutim, svi smo svjesni da u 
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ljetnim mjesecima to nije dovoljno. Naime, kad se Pulaparking oformio u Gradu Puli je bilo 
negdje oko 17000 vozila možda čak i nešto manje. Danas u Gradu Puli, sa onim gradovima 
koji pripadaju Gradu Puli ima 56000 vozila što je jednostavno premalo da bi se kakav-takav 
promet u gradu ljeti mogao normalno odvijati. Stoga postojeća firma Best in Parking je 
izrazila želju za javno-privatno partnerstvo, bila je na razgovoru u Gradu, o njoj je članak 
izašao u našem glasilu na dvije stranice. Oni se nude da naprave dvije parkirne kuće. Jedna 
parkirna kuća bila bi na poziciji danas gimnazijskog igrališta, koja bi otprilike imala 300 
parkirnih mjesta. Kopalo bi se dolje jedna ili dvije etaže, a na vrhu bi bila dvorana koja bi bila 
u funkciji, koliko sam čuo, negdje oko 1300 djece bi gravitiralo toj dvorani do 15 sati. Poslije 
15 sati bila bi u upotrebi i na korist građana Grada Pule. Svi znamo da u gradu sportskih 
dvorana fali. Fali i parkinga. Druga parkirna kuća bila bi na području sadašnjeg parkinga naše 
Opće bolnice. Tamo je negdje oko 620, 630 parkirnih mjesta plus 30, 40 parkirnih mjesta za 
invalide. Ona kao takva ne zadovoljava ni potrebe zaposlenika, a kamoli za potrebe ljudi, 
odnosno osoba kojima je bolnica potrebna. Otprilike garaža bi se gradila na pet katova što bi 
bilo negdje oko 650, 700 parkirnih mjesta, a na vrhu bi bio heliodrom koji bi bio, normalno, 
za potrebe bolnice i lift koji bi mogao provesti osobe koje se voze helikopterom brže do 
bolnice. Na taj način riješila bi se velika količina auti koji ne moraju ulaziti u grad, a još je 
bitno da bi uz taj parking prostore i napravili bi se i popratni sadržaji koji bi mogli, u 
momentu kad nema potrebe da se tamo dolazi parkirati, da bi ljudi dolazili ne u grad, nego bi 
dolazili na taj dio priče i smanjili bi priljev u grad. Treća stvar, a tu je negdje otprilike 1000 
parkirnih mjesta. Sad zamislite 1000 auti manje u gradu. Po meni je to jedan veliki broj koji bi 
omogućio nesmetanu situaciju prometovanja u gradu. Dodatna stvar koja je predložena je da 
se na području Mandrača napravi park&ride i na poziciji Harvey Norman, tamo gdje otprilike 
ima 13000 m2 napravili bi se otprilike negdje oko 600, 650 parkirnih mjesta, na Madraču je 
negdje oko 300 parkirnih mjesta, također negdje oko 1000 parkirnih mjesta koji bi se koristio 
sa park&ride sustavom, što znači parkiraš i voziš se u grad. S obzirom da je sve to blizu, da to 
nije daleko kao u nekim gradovima, postoji mogućnost i pješke, međutim, Pulapromet ima 
razrađen sustav, Grad Pula ima razrađen sustav kako bi se ekipa koja tamo parkira vozila do 
grada, odnosno do Arene, do kuda njima treba. Dodatna situacija koju su gospoda predložili je 
i informatizacija samih stranaca koji ulaze u grad, znači na području Vodnjana, na području 
Stancije Peličeti, i na ulazima iz pravca Premanture i Medulina, postavili bi se veliki 
elektronski panoi, kad kažem veliki, mislim na jumbo panoe, koji bi bili elektronskim putem 
iz ureda Pulaparkinga navođeni na koje parkiralište da se dođe, gdje je slobodno mjesto, 
kojim putem bi se išlo, tako da bi naši turisti bili rasterećeni vizualizacijom gdje otići ili gdje 
ima parkinga potrebnog ili nema. I još jedna dodatna stvar je što bi se uvele kamere, netko je 
ovdje predložio kamere. Uvele bi se kamere na našim parkiralištima koje bi pokrivale i samu 
devastaciju samih parking prolaza kao i prolaza automobila kroz raskršće koje bi mjerilo i 
brzinu i prolazak kroz crveno. Točno bi se znalo koje bi to auto bilo i registracije bi se vidjele. 
Sa time da se poštuje Zakon GDPR-a koji kaže da se ne smiju podaci iznositi, ako osoba kao 
takva ne da suglasnost pa bi lice bilo zamagljeno, ali bi se zato tablica vozila koje bi prošlo 
kroz crveno  vidjela. Tako da jednim udarcem ovaj grad bi riješio enormno veliku količinu 
problema koji trenutno ima i koje nastojimo riješiti. 
 
DUŠANKO BABIĆ 
Jedno pitanje: što se tiče heliodroma gore, znači to bi trebala biti bolnica, onda bi i bolnica 
možda nešto parcipirala. Imate možda neku ideju na koji način, pošto će biti to za bolnicu? Da 
li će to biti partnerstvo, da li će i oni ući u to? 
 
BRANISLAV BOJANIĆ 
Best in Parking i Pulaparking kompletno izgrađuje i heliodrom i dvorane i popratne sadržaje. 
Investicija je kompletno na ekipi Best in Parking.  
 
JADRANKA ČERNJUL 
Moje prvo pitanje bi bilo za pročelnika Roberta Stembergera. Citirala bih da je u Glasu Istre 
od 26. 10. u članku pod nazivom „Pulska vlast odustala od još jednog IDS-ovog projekta 
umjesto u Smareglinoj, Odjel za djecu i mlade otvara se u Gradskoj knjižnici u Kandlerovoj”. 
Pročelnica Lena Radunić je tada izjavila „Shvatili smo da je potrebno uložiti jako puno 
sredstava u fasadu, a malo u sadržaj same multimedijalne knjižnice za mlade u Smareglinoj 
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ulici u prostoru bivšeg kafića”. Na raspolaganju u proračunu za 2021. godinu za taj prostor 
bilo je osigurano 650 tisuća kuna. Pa me interesira da li Grad neće ulagati u fasadu prostora 
jer je to skupo i da li će ova vlast javnim novcima ulagati samo u privatne fasade, a nećemo 
ulagati u fasade naših ustanova? Time šaljemo neku krivu poruku. 
Drugo pitanje bih postavila predsjednici gradskog vijeća gđi. Dušici Radojčić. U posljednje 
vrijeme vrlo često u medijima čitamo da se opravdano uklanjaju mnoga stabla, vjerojatno 
zbog bolesti, na žalost, a o novim posađenim stablima nemamo nikakvu informaciju pa me 
eto osobno interesira ako znate reći, ako ne, može i pismenim putem, ako znate otprilike 
koliko je stabala uklonjeno, koliko je novih posađeno i koje su lokacije? 
 
LENA RADUNIĆ 
Što se tiče prostora u Smareglinoj ulici, mi smo imali 650 tisuća kuna u proračunu za 
realizaciju projekta koji je napravila jedna arhitektica iz Pule, ali nismo imali sredstava za 
dodatni projekt, a tražio se dodatni projekt odnosno projektant koji posjeduje dopuštenje za 
izradu projektne dokumentacije od strane konzervatorskog odjela. 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Zaista ne znam, tako da ću odgovor dostaviti u pisanom obliku, ali molim vas samo da mi 
objasnite u kojem periodu vas interesira koliko je stabala posađeno i koliko je stabala 
porušeno? 
 
JADRANKA ČERNJUL 
Mislim u ovom periodu od kad ste vi na vlasti i upućuje vam još jedno podpitanje, imamo 
dosta tih invazivnih stabala u našim naseljima, koliko sam primijetila, i sad točno ne znam 
naziv tog stabla koji je vrlo invazivan, barem su tako rekli, ne bih sad htjela pogriješiti kako 
se zove, u Šijani, u Koparskom naselju, Uspon kod Mornaričke crkve, gdje je hotel Veli Jože, 
ima ih na jako puno mjesta, Vidikovac. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
U redu, zaista nisam u stanju odgovoriti na to pitanje pa ću vam dostaviti u pisanom obliku. 
 
SELMA IBRIŠAGIĆ 
Ja bih molila informatičara fotografiju koju sam pripremila. Dakle, ovo je naselje koje se 
nalazi nadomak Arene, to je niti 200 metara od našeg Amfiteatra, to je na kraju Emove ulice. 
Bivša gradska uprava se prije možda manje od godinu dana hvalila kako je ovo naselje 
uređeno i očišćeno, a ove su fotografije od jutros pa bih molila možda pročelnika za 
komunalnu imovinu da nam kaže da li će se to stvarno srediti i da li je uopće moguće? 
 
ROBERT STEMBERGER 
Što se tiče Emove ulice, to je već višegodišnji problem. Izvršeno je već iseljavanje određenog 
broja stanovnika s te pozicije i bili su smješteni na drugim lokacijama. Ostala je još jedna 
obitelj koju treba smjestiti da bi ispraznila zoni i da bi se objekti mogli ukloniti. Znači, u 
planu je da se to dovrši. Kao namjena ima više mogućnosti, za sad o konkretnoj namjeni za taj 
prostor nije se odlučilo, još uvijek je u raspravi. 
 
MONICA DEROCCHI 
Ja bih svoje pitanje uputila vama, predsjednici Gradskog vijeća i gosp. Nikoliću, pročelniku 
Službe za poslove zastupanja Grada. Ono što mene zanima je da je proveden natječaj za izbor 
kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva „Fratarski”. U međuvremenu je 
gosp. Nikolić postao direktor trgovačkog društva „Fratarski”. Članovi Povjerenstva za 
provedbu tog natječaja imenovani su od strane gradonačelnika, između toga, u Povjerenstvu 
ste vi i gosp. Nikolić. Dakle, vi ste proveli evaluaciju kandidata, razgovarali ste s 
kandidatima. Ono što mene zanima kako je došlo do te apsurdne situacije, da u konačnici, 
zapravo član Povjerenstva, koji je ujedno bio i predsjednik tog Povjerenstva je sudjelovao u 
izboru kandidata za članove Nadzornog odbora čiji je on sad direktor. Pa evo ako li mi možete 
tu situaciju pojasniti? 
 
NEBOJŠA NIKOLIĆ 
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Kratko ću odgovoriti da je postupak proveden prije nego što sam imenovan. Ja nisam znao da 
ću biti imenovan, postupak je proveden i nakon toga je Povjerenstvo donijelo odluku prije 
imenovanja. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Ako dopustite to je zapravo odgovor koji sam ja htjela dati da je najprije proveden postupak, a 
potom izvršeno imenovanje. Kad je postupak razgovora s kandidatima okončan. 
 
MONICA DEROCCHI 
Ja sam proučila koji datumi su vršeni, taj dio je meni jasan, međutim, stalno govorimo o 
nekakvoj transparentnosti u samom postupku, a sad je ova situacija meni dosta nejasna. Znači, 
vama će Nadzorni odbor vršiti nadzor, a vi ste direktor toga društva. Mislim ne bi trebao biti 
valjan. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Umjesto mene odgovor je ponudio gosp. gradonačelnik. 
 
FILIP ZORIČIĆ 
Kolegice Derocchi, pa kud baš o „Fratarskom” za kraj rasprave. Poduzeće koje je trebalo 
odavno ugasiti, koje nije smjelo postojati, gdje ste dugo godina držali i još ga držite jer je na 
bolovanju, uhljeba, političkoga komesara, moram tako reći za kraj, to je apsurdno. Ja sam 
vidio što taj pojedinac radi. Prema tome, vaše pitanje stoji, ali generalno to poduzeće. Kolega 
pročelnik je imenovan do natječaja, mogu slobodno reći, do gašenja tog trgovačkog društva, 
hvala Bogu uskoro. Radi to bez naknade. To vam je situacija, to vam je pitanje 
transparentnosti. Vaše pitanje bi bilo do kraja puno jasnije da smo mi izravno imenovali 
nekoga drugoga koji bi tamo dobivao plaću. Prema tome, kolega vam je pravno točno 
odgovorio, vaša je to struka, vi to, siguran sam, dobro i poznajete. Ali morao sam se dotaknuti 
pitanja „Fratarskog” jer je to zaista jedno apsurdno trgovačko društvo koje nema u besmislu 
smisla, ako me razumijete što hoću reći.  
 
S ovime je iscrpljeno vrijeme za vijećnička pitanja, za sljedeći put ostaju nam vijećnici i 
njihova pitanja: Kristijan Biteri, Elena Puh Belci, Ardemio Zimolo i Miodrag Čerina. 
 
 
 
 
AD – 2.  VERIFIKACIJA MANDATA VIJEĆNIKA GRADSKOG VIJEĆA IZ REDA 

PRIPADNIKA SRPSKE NACIONALNE MANJINE (MILAN RAŠULA) – 
IZVJEŠĆE MANDATNE KOMISIJE TE POLAGANJE SVEČANE 
PRISEGE 

 
 
Predsjednik Mandatne komisije Siniša Gordić iznosi utvrđene činjenice. 
 
Predsjednica gradskog vijeća:  
Utvrđujem da je Gradsko vijeće, temeljem članka 109., u svezi članka 85. Zakona o lokalnim 
izborima („Narodne novine“ br. 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21), primilo na 
znanje Izvješće Mandatne komisije, odnosno 
 

ZAKLJUČAK  
o verifikaciji mandata 

I 
Slijedom Konačnih rezultata dopunskog izbora članova Gradskog vijeća Grada Pule iz reda 
pripadnika srpske nacionalne manjine, provedenog 03. listopada 2021. godine, verificira se 
mandat vijećnika Milana Rašule koji dužnost vijećnika obnaša od 07. listopada 2021. godine. 
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Konačnim rezultatima Gradskog izbornog povjerenstva Grada Pule od 07. listopada 2021. 
godine utvrđeno je da je KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA, Nositelj 
kandidacijske liste: MILAN RAŠULA dobila je 1 mjesto te je sa te kandidacijske liste u 
Gradsko vijeće Grada Pule-Pola iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine izabran 
MILAN RAŠULA.  
 
 
Pozivam zato vijećnika Milana Rašulu na polaganje svečane prisege čiji ću tekst čitati nakon 
čega Vi izgovarate riječ „PRISEŽEM“, te vas molim da potpišete prisegu.  
 
 “Prisežem svojom čašću da ću dužnost člana Gradskog vijeća obnašati savjesno i 
odgovorno i da ću se u svom radu držati Ustava, zakona i Statuta Grada Pule i poštivati pravni 
poredak, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Grada Pule, Istarske županije i 
Republike Hrvatske.”  
 
Vijećnik izgovara «Prisežem».  
 
Predsjednica vijeća čestita vijećniku Gradskog vijeća Grada Pule u svoje ime i u ime svih 
vijećnika. 
AD -  3. USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA 6. SJEDNICE GRADSKOG  
  VIJEĆA OD 06.10.2021. GODINE 
 
Na skraćeni zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi pa predsjednica isti daje 
na glasanje te nakon glasanja utvrđuje da dva vijećnika prilikom glasanja nisu bila prisutna te je 
 

VIJEĆE sa 21 glasova “ZA”, bez glasova “PROTIV” i bez “SUZDRŽANIH”, usvojilo  
 

 SKRAĆENI ZAPISNIK  
 sa 6. sjednice Gradskog vijeća od 06.10.2021.  
 
 
 
AD – 4. DONOŠENJE ODLUKE O KOMUNALNOM REDU 

 
 

Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Robert 
Stemberger, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Milan Rašula, Elena Puh Belci, Ardemio Zimolo i 
Siniša Gordić, dodatno je pojašnjenje dodala Dušica Radojčić i odgovore na pitanja je dao 
Robert Stemberger. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 4. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 21 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
  

ODLUKU  
o komunalnom redu 
 
 

 
Prije prelaska na sljedeće Točke, a temeljem čl.43. Poslovnika, objedinjujem raspravu pod 
Točkama 5. 6. 7. i 8. slijedom toga što Točke po prirodi stvari proizlaze iz Odluke o 
komunalnom redu da se pojedina područja iz Odluke kao što terase ugostiteljskih objekata, 
postavljanje privremenih objekata, bankomata, opreme za plakatiranje i reklamiranje, 
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određivanje imena ulica i trgova reguliraju na način i po postupku određenom posebnim 
odlukama. 
 
Dakle predlagatelj je gradonačelnik Grada Pule pa molim pročelnicu Upravnog odjela za 
prostorno planiranje i zaštitu okoliša Ingrid Bulian, da objedinjeno detaljno obrazloži sve 
četiri Točke od 5. do 8., nakon čega ćemo provesti raspravu i glasanje pojedinačno po 
točkama. 

 
 
AD – 5.  DONOŠENJE ODLUKE O KRITERIJIMA ZA KORIŠTENJE JAVNIH  
  POVRŠINA NAMIJENJENIH ORGANIZIRANJU TERASA  
  UGOSTITELJSKIH  OBJEKATA 
 
AD – 6.  DONOŠENJE PLANA POSTAVLJANJA PRIVREMENIH OBJEKATA,  
  KOMUNALNIH OBJEKATA U OPĆOJ UPORABI I BANKOMATA U  
  GRADU PULI-POLA 
 
AD – 7.  DONOŠENJE PLANA POSTAVLJANJA OPREME ZA REKLAMIRANJE I  
  PLAKATIRANJE NA PODRUČJU GRADA PULE-POLA 
 
AD – 8.  DONOŠENJE PRAVILNIKA ZA ODREĐIVANJE PRIJEDLOGA IMENA  
  ULICA I TRGOVA I ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA NA PODRUČJU  
  GRADA PULE-POLA  
 
 
U raspravi u ime Kluba sudjelovala je Elena Puh Belci (Klub IDS-ISU-ZELENI), a u 
pojedinačnoj Noel Mirković, Milan Rašula, Ardemio Zimolo. 
 
Predsjednica vijeća koristi priliku prije zaključivanja rasprave da su se danas ovdje čuli 
kvalitetni, argumentirani neki komentari i sugestije i onda vas pozivam da iskoristite 
mogućnosti javnih savjetovanja, odnosno e-konzulatacija, budući da je to vrijeme kada se 
ovakve manje izmjene mogu i uvažiti jer su ponekad odluke napisane u najboljoj namjeri, ne 
kaže se da su savršene, ali upravo ovakvi komentari mogu doprinijeti da se one poboljšaju, 
tako da vas pozivam da sudjelujete na tim savjetovanjima. 
 
Predsjednica vijeća zaključuje raspravu i riječ daje pročelnici Ingrid Bulian da odgovori na 
postavljena pitanja. Dodatne objašenjenja dao je gradonačelnik Filip Zoričić. 
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 5. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 21 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
  
 ODLUKU 
 o kriterijima za korištenje javnih površina namijenjenih organiziranju terasa 
ugostiteljskih objekata  
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 6. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 21 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
  
 Plan postavljanja privremenih objekata, komunalnih objekata u općoj uporabi i 
bankomata u Gradu Puli-Pola 
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Predsjednica daje na glasanje Točku 7. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 21 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
  
 Plan postavljanja opreme za reklamiranje i plakatiranje na području Grada Pule-Pola  
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 8. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 21 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
  
 Pravilnik za određivanje prijedloga imena ulica i trgova i za postavljanje spomenika na 
području Grada Pule-Pola 
 
 
-PAUZA od 19:50 – 20::15 
 
 
Vijeće je u međuvremenu napustio vijećnik Massimo Brajuha te je sada prisutno 20 vijećnika. 
 
 
 
AD – 9.  DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O KOMUNALNOJ  
  NAKNADI 
  
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Robert 
Stemberger, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Noel Mirković. 
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 8. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  

 
 ODLUKU  
 o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi 
 
  
 
AD – 10.  DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVATU PONUDE I SKLAPANJU  
  UGOVORA O KUPOPRODAJI 
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Robert 
Stemberger, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom. 
 
U raspravi u ime Kluba sudjelovala je Ana Fonović (MOŽEMO), a u pojedinačnoj Marija 
Marković-Nikolovski, na čiji komentar je objašnjenje dala Dušica Radojčić. U raspravi je 
sudjelovao i Noel Mirković, a dodatno objašnjenje je dodala Anja Ademi. 
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 10. te nakon glasanja utvrđuje da je 
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VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 

donijelo  
  

ODLUKU 
o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji 
 

 
 
 
AD – 11. DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O RASPOREĐIVANJU  
  SREDSTAVA ZA FINANCIRANJE AKTIVNOSTI POLITIČKIH  
  STRANAKA I NEZAVISNIH VIJEĆNIKA U GRADSKOM VIJEĆU  
  GRADA PULE-POLA ZA 2021. GODINU  
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Lena 
Radunić, pročelnicu Upravnog odjela za kulturu i razvoj civilnog društva. 
 
Budući da na prijedlog Odluke nije bilo primjedbi ni rasprave, predsjednica daje na glasanje 
Točku 11. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 
 

VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  

 
 ODLUKU 
 o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Pula-Pola za 2021. godinu 
 

 
 
 
AD – 12. DONOŠENJE: 

12.1. Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Upravnog vijeća Gradske 
knjižnice i čitaonice Pula  
12.2. Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Gradske 
knjižnice i čitaonice Pula  
12.3. Rješenja o razrješenju članova Kazališnog vijeća Istarskog narodnog 
kazališta - Gradskog kazališta Pula  
12.4. Rješenja o imenovanju članova Kazališnog vijeća Istarskog narodnog 
kazališta - Gradskog kazališta Pula  
12.5. Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne 
ustanove Pula Film Festival 
12.6. Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne 
ustanove Pula Film Festival 

 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je objedinjeno obrazloženje o prijedlogu dala 
Lena Radunić, pročelnica Upravnog odjela za kulturu i razvoj civilnog društva. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovala je Elena Puh Belci, Sean Soldatić, Ardemio Zimolo, kao 
ispravak netočnog navoda komentar je dala Sanja Radolović i Igor Belas, a repliku Ardemio 
Zimolo 
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Predsjednica daje na glasanje Točku 12.1. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 16 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANA“ glasa 
donijelo  
 RJEŠENJE 
 o razrješenju predsjednika i članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice 
Pula  
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 12.2. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“ glasa 
donijelo  
 RJEŠENJE  

 o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice 
Pula  

 
Predsjednica daje na glasanje Točku 12.3. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 16 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANA“ glasa 
donijelo  
 

 RJEŠENJE 
 o razrješenju članova Kazališnog vijeća Istarskog narodnog kazališta - Gradskog 
kazališta Pula  
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 12.4. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 18 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ glasa 
donijelo  
 RJEŠENJE 
 o imenovanju članova Kazališnog vijeća Istarskog narodnog kazališta - Gradskog 
kazališta Pula  
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 12.5. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 16 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANA“ glasa 
donijelo  
 RJEŠENJE  
 o razrješenju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne ustanove Pula Film 
Festival 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 12.6. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 18 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ glasa 
donijelo  
 RJEŠENJE  
 o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne ustanove Pula Film 
Festival 
 

 
 

AD – 13.  DONOŠENJE: 
13.1. Odluke o prijedlogu kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog vijeća 
Dječjeg vrtića Pula 
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13.2. Odluke o prijedlogu kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog vijeća 
Dječjeg vrtića-Scuola dell’infanzia Rin Tin Tin Pula-Pola 
13.3. Odluke o prijedlogu kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog vijeća 
Pučkog otvorenog učilišta Pula 
13.4. Odluke o prijedlogu razrješenja i imenovanja članice Upravnog vijeća Zaštitne 
radionice-Officina per la tutela “Tekop Nova” Pula-Pola 
 

 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je objedinjeno obrazloženje o prijedlogu akata 
dala Elvira Krizmanić Marjanović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
mlade. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Ardemio Zimolo i Elena Puh Belci te je odgovor na 
pitanje i dodatno obrazloženje dao gradonačelnik Filip Zoričić. 
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 13.1. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
  ODLUKU 
 o prijedlogu kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pula 
 
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 13.2. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
  ODLUKU 
 o prijedlogu kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog vijeća Dječjeg vrtića-

Scuola dell’infanzia Rin Tin Tin Pula-Pola 
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 13.3. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 
 o prijedlogu kandidatkinja i kandidata za članove Upravnog vijeća Pučkog otvorenog 

učilišta Pula 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 13.4. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 
 o prijedlogu razrješenja i imenovanja članice Upravnog vijeća Zaštitne radionice-

Officina per la tutela “Tekop Nova” Pula-Pola 
 
 
 
AD – 14. DONOŠENJE:  

14.1. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Vodovod Pula d.o.o. 
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14.2. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Pragrande d.o.o. 
14.3. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Pulapromet d.o.o. 
14.4. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Castrum Pula 97 d.o.o. 
14.5. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Tržnica d.o.o.  
14.6. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora  
trgovačkog društva Pula Parking d.o.o. 
14.7. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Fratarski  d.o.o. 
14.8. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora 
trgovačkog društva Monte giro  d.o.o. 
14.9. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Plinara  d.o.o. 
14.10. Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog  odbora 
trgovačkog društva Pula Sport  d.o.o. 

 
 
Predlagatelj je gradonačelnik Grada Pule te je objedinjeno obrazloženje o prijedlogu akata 
dao Nebojša Nikolić, predsjednik Povjerenstva za provedbu postupka javnog natječaja za 
izbor kandidatkinja i kandidata za članove nadzornih odbora. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali je Sean Soldatić, Elena Puh Belci. Ardemio Zimolo, 
Marija Marković-Nikolovski, Noel Mirković, Siniša Gordić, Igor Belas. Odgovor na pitanje 
vijećnice Elene Puh Belci nije bio raspoloživ te će se dostaviti u pismenom obliku. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 14.1. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 6 glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 
 o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodovod 

Pula d.o.o. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 14.2. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 6 glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 
 o prijedlogu prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva 

Pragrande d.o.o. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 14.3. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 6 glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 
 o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva Pulapromet 

d.o.o. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 14.4. te nakon glasanja utvrđuje da je 
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VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 6 glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 
 o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva Castrum Pula 

97 d.o.o. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 14.5. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 7 glasova „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 

o prijedlogu prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva 
Tržnica d.o.o.  
 

Predsjednica daje na glasanje Točku 14.6. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 7 glasova „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 

o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva Pula Parking 
d.o.o. 

 
Predsjednica daje na glasanje Točku 14.7. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 7 glasova „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 

o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva Fratarski  
d.o.o.  

Predsjednica daje na glasanje Točku 14.8. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 8 glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 

o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva Monte giro  
d.o.o. 

 
Predsjednica daje na glasanje Točku 14.9. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 7 glasova „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 

o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva Plinara  
d.o.o. 
 

Predsjednica daje na glasanje Točku 14.10. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 7 glasova „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 

o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva Pula Sport  
d.o.o. 
 

 
AD – 15.  DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU VRŠITELJICE DUŽNOSTI 
RAVNATELJICE DJEČJEG VRTIĆA SCUOLA DELL'INFANZIA RIN TIN TIN PULA-
POLA TAMARA BRUSIĆ 
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Predlagatelj je gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akata dala Elvira 
Krizmanić Marjanović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i mlade. 
 
 
Budući da na prijedlog Odluke nije bilo primjedbi ni rasprave, predsjednica daje na glasanje 
Točku 15. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

 VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  

 
RJEŠENJE  
o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića Scuola dell’infanzia Rin 
Tin Tin Pula-Pola Tamara Brusich.  

  
 
Time je dnevni red iscrpljen te Predsjednica zaključuje 7. sjednicu Gradskog vijeća. 
Dichiaro conslusa la 7 sessione del consiglio municipale della Citta di Pola. 
 

Dovršeno u 21:45 
 
 
KLASA:  
URBROJ:  
Pula, 16.11.2021. 
 
 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE 
 
 
 
ZAPISNIČAR        PREDSJEDNICA 
Bojana Petrović         Dušica Radojčić 
 


